
Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ &ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  

                ΕΝΩΣΗ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΔΗΜΟΣΙΩΝ  ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ  ΑΝΩΤΑΤΩΝ  ΣΧΟΛΩΝ 

 
                                                                                  Γρ. Τ.Ε.Ε.    Καλλιθέας 7 Λάρισα                        

        Αρ. Πρωτ. :  370                                                                   Λάρισα, 10-12-2025 

                                                                                       ΠΡΟΣ : 1. Μέλη μας 

2. Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ   

 

Θέμα : Άδικη Καταδίκη Συναδέλφου  
 

Δεκάδες συνάδελφοι παρευρεθήκαμε στη δίκη, που διεξήχθη ενώπιον των 

Δικαστηρίων Λάρισας, με κατηγορούμενη συνάδελφο πρώην Προϊσταμένη Τμήματος της 

Διεύθυνσης Πολεοδομίας του Δήμου Λαρισαίων, η οποία κρίθηκε πρωτοδίκως ένοχη για 

ανθρωποκτονία από αμέλεια,  σε υπόθεση που αφορά το τραγικό ατύχημα, κατά το οποίο 

φοιτητής έχασε τη ζωή του, συνεπεία πτώσης πορτασιάς περίφραξης ακατοίκητης οικίας στο 

κέντρο της Λάρισας, κατόπιν λακτίσματος της πόρτας. 

Η ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΔΘ, έχοντας γνώση των στοιχείων της υπόθεσης, εκφράζει την αμέριστη 

στήριξή της προς τη συνάδελφο, η οποία διαχρονικά επιδεικνύει ακεραιότητα, υψηλό αίσθημα 

επαγγελματικής ευθύνης και ευαισθησία, ιδίως σε ζητήματα που άπτονται της ασφάλειας των 

πολιτών. Η υπηρεσιακή της διαδρομή διακρίνεται από επαγγελματισμό, συνέπεια και πνεύμα 

προσφοράς, ουδέποτε δε στο παρελθόν έχει τεθεί υπό πειθαρχική ή ποινική διαδικασία. 

Από την συνολική ποινική διαδικασία, δεν προέκυψε υπαιτιότητα της συναδέλφου. Δεν 

αποδείχθηκε ότι η ίδια η συνάδελφος ή το καθ’ ύλην αρμόδιο τμήμα, είχαν γνώση ή ενημέρωση 

σχετικά με την επικινδυνότητα του συγκεκριμένου ακινήτου. Ομοίως, δεν προέκυψε αναφορά 

ή καταγγελία για την επικινδυνότητα του κτιρίου στην Πολεοδομία  ή στο αρμόδιο τμήμα, 

γεγονός που είχε προκύψει εξαρχής από την ΕΔΕ που διενεργήθηκε κατόπιν εντολής του τότε 

Δημάρχου Λαρισαίων.  



Δεν υπάρχει σε κανένα νόμο ω ς  καθήκον των μηχανικών των πολεοδομικών υπηρεσιών 

να περιέρχονται τις πόλεις, τα χωριά, τις συνοικίες για να εντοπίζουν τα εν δυνάμει επικίνδυνα, 

πράγμα πρακτικά αδύνατο να πραγματοποιηθεί από τους συναδέλφους μηχανικούς των 

υποστελεχωμένων υπηρεσιών.  

Η ποινική δίωξη και η καταδίκη της συναδέλφου, είναι περίτρανη απόδειξη της 

έλλειψης σαφούς, ορισμένου και επαρκούς νομοθετικού πλαισίου αναφορικά με τους 

μηχανισμούς προστασίας της ασφάλειας των πολιτών και της δίκαιης απόδοσης των ευθυνών. 

Είναι άδικο υπάλληλοι να άγονται σε ποινικές δίκες,  και να καλούνται οι ίδιοι και οι οικογένειες 

τους να σηκώσουν ένα βάρος που δεν τους αναλογεί, επειδή υπάρχει η άποψη ότι γενικά φταίνε 

οι Πολεοδομίες και οι Τεχνικές υπηρεσίες. Δεν είναι να απορεί κανείς που οι Διπλ. Μηχανικοί 

πλέον απορρίπτουν το Δημόσιο.   

 

Η ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΔΘ θα συνεχίσει να βρίσκεται αδιάλειπτα στο πλευρό των συναδέλφων, 

που κατάφωρα αδικούνται και μετατρέπονται σε εξιλαστήρια θύματα λόγω της υπηρεσιακής 

τους θέσης. 

 

 


